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Klínovec umožní příjem digitální televize 
Poslední televizní vysílač velkého výkonu v územní oblasti Plzeň spouští televizní vysílání i 
v digitálním formátu. Klínovec, který pokrývá velkou část Ústeckého a Karlovarského kraje 
bude vysílat digitálně od 30. června. Analogově přestane vysílat za tři měsíce, 30. září. 
„Přechodu na digitální televizní vysílání tak už občanům v dotčených regionech opravdu nic 
nebrání. Rozhodně jim nedoporučujeme řešit přechod na digitální vysílání až v časové tísni 
koncem září. Výhody digitální televize mohou plně využívat už teď a v září mít klid,“ 
komentoval úpravu vysílače na Klínovci národní koordinátor pro digitální vysílání Zdeněk 
Duspiva. V regionu Plzeňska a Karlovarska bude v následujících třech měsících vrcholit 
dlouhodobá informační kampaň, jejími pilí ři jsou speciální webové stránky www.digitalne.tv a 
bezplatná infolinka 800 90 60 30. 
 
Informační kampaň k přechodu na digitální televizní vysílání probíhá již od konce loňského roku. Její 
celostátní podoba graduje vždy tři měsíce před ukončením analogového televizního vysílání 
z konkrétního vysílače, který daný region pokrývá. Protože 30. září bude ukončeno analogové 
televizní vysílání z vysílače Plzeň – Krašov i dalších velkých vysílačů včetně Klínovce, bude nyní 
kampaň cílit na územní oblast Plzeň, která zahrnuje Karlovarský kraj, část Plzeňského kraje, část 
Ústeckého kraje a část Středočeského kraje. „Regionální část kampaně bude vycházet z té úspěšné 
pražské. Informačními pilíři zůstávají webové stránky www.digitalne.tv a bezplatná infolinka 800 90 
60 30. Probíhat bude samozřejmě i cílená mediální a PR kampaň, využijeme osvědčené digihlídky, 
diginoviny i další prvky kampaně,“ upřesnil tiskový mluvčí projektu digitalizace TV vysílání 
Rostislav Starý. 
Přechod na digitální televizní vysílání se netýká těch, kteří přijímají televizní signál přes kabel, satelit 
nebo internet, ale pouze těch, kteří přijímají zemské analogové televizní vysílání (tzn. „přes anténu“). 
Přechod na digitální televizní vysílání je možné vyřešit buď využitím právě nabídky kabelové, satelitní 
nebo IPTV televize, nebo zakoupením set-top-boxu nebo nového televizoru s vestavěným digitálním 
tunerem. 
 
Více informací: 
Rostislav Starý 
tiskový mluvčí projektu digitalizace TV vysílání 
Email:  rostislav.stary@prpoint.cz 
Tel.:  +420 241 408 194 
GSM:  +420 774 278 839 
 
O Národní koordinační skupině 
Národní koordinační skupina (NKS) je centrálním koordinačním orgánem, jehož zřízení schválila 
vláda ČR z důvodu potřeby koordinovat celý proces přechodu na digitální vysílání s přesahem do 
mnoha resortů a oblastí. NKS realizuje informační kampaň, jejímiž hlavními pilíři jsou bezplatná 
infolinka 800 90 60 30 a webové stránky www.digitalne.tv 
Více viz www.digitalne.tv a www.mvcr.cz/digitalni-televizni-vysilani.aspx 
 
O agentuře PR POINT 
Agentura PR POINT byla na základě výběrového řízení pověřena PR podporou přechodu na digitální 
vysílání. Agentura PR POINT působí v České republice od roku 2003. Poskytuje komplexní služby v 
oblasti Public Relations. Mezi její klienty patří české a zahraniční společnosti z oblasti FMCG, 
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financí, služeb a stavebnictví. Je členem APRA. Od roku 2007 působí také na Slovensku 
prostřednictvím dceřiné společnosti PR POINT SK.  
Více viz www.prpoint.cz a www.prpoint.sk. 


